
ПДВ у Європейському Союзі

Щоб сприяти розвитку міжнародної електронної комерції,  
1 липня 2021 року на території Європейського Союзу почала 
діяти система Import ‑Stop Shop (IOSS). Користуватися системою 
IOSS просто, однак необхідно, щоб відправлення відповідали 
певним критеріям і документація була оформлена правильно.

Посібник із  
використання  
номера IOSS



Продаж мав бути здійснений через ваш власний вебсайт. Якщо товар був 
проданий через торговий майданчик, зареєстрований у системі IOSS, необхідно 
вказати номер IOSS, що належить цьому майданчику. Використовувати власний 
номер IOSS у таких випадках не можна. 

Відправлення має бути адресовано споживачеві (B2C), а не юридичній особі 
(B2B). Система IOSS призначена тільки для B2C‑відправлень електронної 
комерції, які не підлягають акцизному податку.

Товари мають відправлятися до ЄС* із третіх країн, а загальна вартість посилки 
не має перевищувати 150 євро. Системою IOSS можна користуватися тільки для 
імпортованих відправлень, цінність яких не перевищує цієї суми.

Використовуйте наші онлайн‑платформи для оформлення відправлення 
(докладніше читайте на наступних сторінках). Компанії FedEx і TNT приймають 
номери IOSS лише в такий спосіб. Не можна надсилати авіанакладні вручну, 
якщо ви бажаєте користуватися системою IOSS. 

Укажіть 12‑значний номер IOSS у відповідному полі (докладніше читайте на 
наступних сторінках). Не додавайте зайві літери, цифри або інші символи, 
зокрема не вводьте «IOSS» на початку рядка. Інакше ваш номер IOSS може бути 
не розпізнано.

Якщо ви бажаєте скористатися системою IOSS, не вказуйте назву юридичної 
особи в полях адреси одержувача. Інакше на митниці можуть вирішити, що ваша 
посилка призначена юридичній особі, і проігнорують ваш номер IOSS.
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Використання IOSS: шість основних правил
Щоразу під час оформлення відповідного відправлення вам буде 
потрібно вказати свій номер IOSS і перевірити дотримання цих правил. 



Якщо ви користуєтесь однією з цих платформ, під час оформлення заявки на 
відправлення вам потрібно буде вести номер IOSS у виділене поле.

Як указати номер IOSS
Щоб використовувати систему IOSS, вам кожного разу потрібно вказувати 
номер IOSS під час оформлення відправлення. Порядок дій залежить від того, 
яким із наших автоматизованих логістичних інструментів ви користуєтеся.

Модернізований FedEx Ship 
ManagerTM на сайті fedex.com MyTNT2

Пам’ятайте, що потрібно вводити 
тільки 12‑значний номер IOSS 
(наприклад, «AB1324354657»). 

Не додавайте «IOSS» на початку 
рядка та більше нічого не 
вводьте в це поле.



Якщо ви використовуєте рішення TNT EDI Customised

FedEx Ship Manager® Панель інструментів

Якщо ви використовуєте Веб‑послуги FedEx Якщо ви використовуєте платформу, яка не належить 
FedEx або TNT

Якщо ви використовуєте TNT ExpressConnect

Якщо ви використовуєте інтегроване рішення для 
створення файлу даних EDI TNT NFF

Якщо ви інтегруєте власну систему з одним із наших 
стандартних інструментів 

Введіть свій номер IOSS у поле TIN
Вам потрібно звернутися до свого постачальника й 
отримати інформацію щодо конкретної платформи.

За необхідності зверніться до свого представника відділу 
продажів, і за його запитом із вами зв’яжеться фахівець 
нашого відділу технологій для клієнтів.

Введіть свій номер IOSS у поле ПДВ

Введіть свій номер IOSS у поле ПДВ

Може знадобитися налаштувати відображення даних у 
відповідному полі. За необхідності зверніться до свого 
представника відділу продажів, і за його запитом із вами 
зв’яжеться фахівець нашого відділу технологій для клієнтів.

Якщо вашої логістичної платформи немає в 
цьому документі, для використання IOSS вам 
буде потрібно перейти на сумісну платформу, 
як‑от модернізований FedEx Ship ManagerTM  
на сайті fedex.com або MyTNT2.

Програмне забезпечення Global Ship Manager



Чи здійснено продаж через ваш власний сайт електронної комерції?

Чи адресовано посилку споживачеві, а не юридичній особі?

Чи ввозяться товари до ЄС із третіх країн?

Чи становить загальна вартість відправлення 150 євро або менше?

Чи можна відправити товари без акцизного податку?

Чи оформили ви відправлення за допомогою однієї з наших 
логістичних онлайн‑платформ?

Чи ввели ви свій 12‑значний номер IOSS в правильне поле без 
додаткових літер, цифр та інших символів? Приклад: «AB1425364758», 
а не «IOSS AB1425364758».

Чи переконалися ви, що не вказали назву юридичної особи, якщо 
посилка надсилається на адресу підприємства?

Контрольний список для роботи з IOSS
Перш ніж відправити посилку з використанням системи IOSS, 
необхідно відповісти «Так» на всі запитання нижче.

*До країн ЄС належать: Австрія, Бельгія, Болгарія, Греція, Данія, Естонія, Ірландія, Іспанія, Італія, Кіпр, Латвія, Литва, Люксембург, Мальта, 
Нідерланди, Німеччина, Польща, Португалія, Румунія, Словаччина, Словенія, Угорщина, Фінляндія, Франція, Хорватія, Чехія, Швеція.
 
Зверніть увагу, що відповідно до положень Спільного протоколу між ЄС і Великою Британією Північна Ірландія залишається частиною зони ПДВ 
ЄС щодо товарів. Це означає, що зміни щодо ПДВ ЄС також поширюються на товари, що імпортуються до Північної Ірландії з інших країн світу.

Якщо у вас виникли запитання щодо використання 
системи IOSS для відправлення товарів до ЄС, у тому 
числі й про те, як ввести необхідну інформацію під 
час оформлення заявки на одній із наших платформ, 
зв’яжіться зі своїм персональним менеджером. 
Ваш менеджер попросить фахівців нашого відділу 
технологій для клієнтів зв’язатися з вами й надати 
необхідну допомогу.

Щоб дізнатися більше про IOSS та інші важливі зміни, 
які відбулися в правилах ЄС щодо ПДВ, відвідайте 
наш вебсайт за адресою fedex.com/euvatchanges.

https://www.fedex.com/euvatchanges

